PAGMADALIANG PAGLABAS
Ang Filipino American Service Group Inc. (FASGI) ay Nagpapa-alaala sa  mga Filipinong Butante Sa Pamamagitan Ng Koreo na Ihuhulog ang

Balota, Isang Linggo Bago Sa Araw Ng Halalan
Ang mga Filipino na buboto sa pamamagitan ng koreo sa Nobeymebre 4, 2014 sa Pangkalahatan  Halalan ay ipadala ng maaga ang balota,  isang linggo bago sa Araw ng Halalan.  Para maka siguro na ang balota ay makarating at matanggap sa takdang panahon o masama sa pagbilang.

Ayon sa bagong pagsusuri,  natuklasan na ang hindi gumamit nang tamang paraan sa pag boto sa pamamagitan ng koreo ay  dahil ito ay huling dumating , hindi nabilang, walang pirma,  at hindi magkatugmang  pirma.

Ang isang magkahiwalay na pag-aaral  na  natuklasan ng  Pew Charitable Trust, ang California’s rejection rate para sa Boto sa Pamamagitan ng Koreo,   ay kabilang sa pinakamataas sa bansa, na may tinantyang 66,000 mga balotang hindi nabilang  noong Nobyembre 2012.  Ang mga natuklasang salungguhit ang kahalagahan ng pagkakaroon ng bawat sulong bilang ng boto , lalo na sa mahigpit na  labanan  tulad ng nakarang Hunyo, pangunahing labanan na nangyari para sa Controller na bumaba sa halos 400 boto.  “ Ang mataas na boto sa pamamagitan ng koreo rejection rate ay maaaring magkaroon ng malakihang epekto ito sa mga halalan sa hinaharap kung hindi  maiiwasan at  maaksyunan ng matuwid  ," ayun Astrid Garcia Ochoa, Deputy Director, Future of California Elections.
“ Ipinaaalala namin sa mga botante, na ihulog sa koreo ang kanilang mga balota isang linggo bago ang Araw ng Halalan, upang makasiguro na ang mga boto ay makasama sa bilangan.  Kaibahan ito sa Tax Return, ang postmark ng inyo koreo ay walang halaga.  Lahat nang balota, kailangang matangpap sa 8:00 nang gabi sa Araw ng Halalan “ sabi ni Susan E. Dilkes Ehektibo Direktor, ng FASGI.
Mahigpit na ipinasusunod sa mga botante itong mga mungkahi upang makasiguro na ang mga Boto sa Pamamagitan ng Koreo,  ay makasali sa bilangan:
1. Ihulog sa koreo ang inyong mga balota isang linggo bago dumating ang Araw ng Halalan. Higit na mabuti kung mas maaga pa.

a. Ang balota ay kailangan matangap sa county  sa ganap na 8:00 ng gabi sa Araw Ng Halalan. 
2. Siguraduhing pirmahan ang iyong sobre ng balota.
a. Siguraduhing ang  pirma ay katulad ng  pirma mo ng ikaw ay nag parehistro para makaboto.

b. Ang mga botanteng nagrehistro sa online ay kailangang isiguro na ang kanilang mga pirma ay magkatulad sa kanilang I.D., driver’s license at sa kanilang sobre ng balota.
3. Sa mga botante na hindi maipapadala ang kanilang mga balota sa isang linggo bago ang halalan ay dapat dalhin:.

a.   Ang  balota ay maaaring ibalik sa opisina ng halalan sa munisipyo o sa anumang lugar ng botohan bago mag alas 8:00 ng gabi sa mismong halalan.

b . Kung gumawa ka ng isang pagkakamali o mawala ang iyong balota maaari ka pa ring bumoto.

c . Ang mga botante ay maaaring humingi ng kapalit na balota mula sa kanilang tanggapan ng halalan sa munisipyo o makakuha ng pansamantalang balota sa kanilang lugar ng botohan sa Araw ng Halalan .

Ang pagboto sa pamamagitan ng koreo ay nagbibigay ng isang kaginhawahan sa botante ng California.   Ngunit sa bawat halalan sa buong Estado , libu-libong mga balota ang hindi nabibilang. Ang mga madaling kodigo ay maaaring makatulong upang bawasan ang botong hindi nabilang at tiyaking ang bawat datus ng boto ay binibilang .
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